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Vártam nagyon az avatási ünnepünket, és nem csupán, 

mert ilyenkor talán valami különlegesebbre, kicsit másra 

lehet számítani az alkalmunkon, hanem, mert hálás va-

gyok, hogy a gyülekezetünk két újabb elkötelezett mun-

katárssal bővült. Ez a gondolat lehet olyan bemerítés sza-

gúnak tűnhet, és számomra kicsit párhuzam is vonódott a 

kettő közé. Egy elköteleződése, egy megvallása, megpe-

csételése a hitnek, és az Isten országának építésébe való 

beállásnak, amit Ádám és Tamás vállaltak, ezzel is elöl 

járva.  

Szeretem hallgatni mások bizonyságát, különösen mikor 

hosszabb időtávlatra mutatnak vele vissza, hogy hogyan 

vezette őket az Atya, akár egy nem hívő emberen keresz-

tül is. Milyen félreérthetetlenül lépett közbe helyzetek-

ben, ugyan sokszor utólag tűnik csak félreérthetetlennek, 

vagy egyáltalán érthetőnek miért is történt az, ami tör-

tént. Engem is visszaemlékezésre sarkall a saját életemet 

illetően, és számadásra, vajon én el vagyok-e köteleződve 

eléggé Isten felé? Az, amit teszek az Ő dicsőségére van-e, 

és teljesítem-e, a rám bízottakat?                    

Ezekkel a gondolatokkal, kívánom, hogy az a maró lúg, és 

perzselő tűz végezze el a munkáját bennünk, és ha bár 

sebeket is okoz olykor, azok iránymutatóak legyenek!  
                Győri Árpád 

,,HA SZELLEM SZERINT 

ÉLÜNK,  

A SZELLEM SZERINT  

IS JÁRJUNK.’’  

Galata 5,25 

PRESBITER ÉS DIAKÓNUS AVATÁSI ISTENTISZTELET 

,,Íme, elküldöm követemet, és elkészíti előttem az utat. És hirtelen eljön templomába az 
ÚR, akit kerestek, és a szövetség követe, akit kívántok. Íme, eljön - ezt mondja a Seregek 
URa. De ki szenvedheti el eljövetelének napját? És ki állhat meg megjelenésekor? Hiszen 
olyan ő, mint az ötvös tüze és a ruhamosók lúgja! Leül, mint az ötvös, hogy megtisztítsa 
ezüstjét, és megtisztítja Lévi fiait, fényessé teszi őket, mint az aranyat és ezüstöt. Akkor 
igazsággal visznek áldozatot az ÚRnak. Kedves lesz majd az ÚRnak Júda és Jeruzsálem  

áldozata, mint a régi napokban és korábbi esztendőkben.’’ Malakiás 3,1-4 

Fodor Imre a Presbiteri Tanács tagja kézrátételes áldást kér.  

Papp János Egyházelnök, Szimon Gergő a Dunántúli Missziókerületből és 

Egri Gábor lelkipásztorunk körében  

Lombos Ádám presbiter és Kámán Tamás diakónussá avatásán. 
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IMAGONDOLAT „Gyűljön össze minden nép, gyülekezze-
nek össze a nemzetek! Ki tudja közülük megmondani és 
tudtukra adni, hogy mi volt régen? Állítsák elő tanúikat, 
igazolják őket, hogy aki hallja, azt mondja rá: úgy van! 
Ti vagytok a tanúim - így szól az ÚR -, és szolgáim, akiket 
kiválasztottam, hogy megismerjetek, higgyetek ben-
nem, és megértsétek, hogy csak én vagyok. Előttem nem 
lesz Isten, és utánam sem lesz.”   Ézs 43,9-10 
Pünkösd a Szentlélek eljövetelének az ünnepe. Legyen ott 
szívünkben a naponkénti hálaadás, hogy Isten Szentlelke 

által munkálkodni akar életünkben! Adjunk hálát a meg-
újító és erőt adó kegyelemért, amelyet nem vont meg 
tőlünk! Ne álljunk a Szentlélek áldásainak az útjába! Le-
gyünk engedelmesek, ne szabjuk meg munkáját, hanem 
figyeljünk vezetésére! 
Imaáhítat: Szánjuk oda magunkat Isten Szentlelkének, 
hogy betöltsön minket a Jézus melletti tanúskodásra! 
Imádkozzunk továbbra is kitartóan a lelkipásztor hívás 
kérdésében! Kérjünk vezetést, bölcs látást!      Bondor Jenő 

,,Lehet, hogy az igazságot hirdetik, de a Szent 

Szellem megelevenítő hatása nélkül  

az igazság sem sokat ér.’’    Watchman Nee 

 

Berepült az ablakon. Erős zümmögésére figyeltem fel. A 

hangjában volt az eddig megszokottól valami eltérő, vala-

mi megkapó. Ránéztem az ablakokra, hogy mire készüljek 

- a függöny előtt, mögött repül-e a szúrós rovar? Nagy 

vagy kicsike? A függöny mögött megláttam a méhecskét, 

aki a kivezető utat kereste a szobából vissza a városi virá-

gos rétre. Gondoltam, - a megkapó érzés új cselekedetre 

indított, - hogy kieresztem a csapdába került kis rovart. 

Magától nem talál ki, mert a nyitott erkélyajtót, amin be-

repült, becsukta már a huzat, és ő átkeveredett a zárt 

ablakra.  

A szobába betévedt méheket, dongókat, darazsakat elka-

pom és végzek velük (lecsapom és agyonütöm őket) - ott 

helyben az ablaknál amikor alacsonyabbra repülnek, 

mert annyira gyorsan és erőszakosan, izgatottan repül-

nek, hogy nincs másra esélyem (és kedvem.) De, ő más 

volt. Zümmögésének megkapó, kedves hangja, repülésé-

nek szelídsége megindított… Arra sarkalt, hogy kieresz-

szem a kis zümmögőt. Mihelyt felkelek az ágyból.  

Később felkeltem, de megfeledkeztem róla, mert időköz-

ben megszűnt a zümmögés. Az ablakhoz mentem reggeli 

folyékony ennivalót adni virágaimnak, meglocsoltam 

őket, amikor megláttam őt. Az ablakon - egészen közel 

hozzám - araszolt előre aprócska ízelt lábaival. Szép volt.  

Mint egy ártatlan kedves kisgyermek. És furcsamód, a 

rovartestébe zárt formája méltóságot, tiszteletet sugár-

zott. Azonnal megszerettem. Védenem kellett, mert kü-

lönben én leszek védtelen. Tiszta papírzsebkendőt nyi-

tottam szét és óvatos, de határozott mozdulattal a zseb-

kendő ölébe zártam. Kivittem az erkélyre és széttártam 

rejtekét. A kisasztal lábára repült fel. Nem volt izgatott, 

mint aki tudja, hogy nincs min aggódnia. Majd kitárta 

fényes kis szárnyait és a város virágai felé vette az 

irányt. Ennyi volt a kapcsolatunk.  

A méhecskéről a gondolatom átszárnyalt a Szent Szellem-

re. Isten három személyének az egyikére, Aki sokszor a 

háttérbe kerül. Pedig kapcsolatom Istennel Általa van. 

Reménytelen helyzet-

ben voltam, ahonnan a 

magam erejéből nem 

tudtam kiszabadulni. 

Isten már várta, hogy 

gyenge hangommal 

Hozzá kiáltsak, és kisegí-

tett a fényre, a szabad-

ságra. Jézusnak én va-

gyok a méltó, én vagyok 

a kedves, engem segít. 

Vezet Szent Szelleme által. Pártfogómat két szememmel 

nem látom, de szellemem láthatatlanul is érzékeli. Olyan, 

mint a szelíd szél, amit nem látok, de érzem sodrását, 

látom a hatását mindazon, ami áthalad. A szabadságban 

már Ő vezet, hogy rabságba ne kerüljek többé, hanem 

kitartóan, örömmel szárnyaljak égi otthonom felé. Kap-

csolatunk örök!                Schellné Bea 
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Máj.19. Pünkösdi istentisztelet                        9:30 óra 

Máj.20. Pünkösd Hétfő Szomszédünnep 10:00 órától 

Máj.26. Városi istentisztelet                           10:00 óra 

Istentisztelet előtt imádkozás a Kuckóban    9:00 óra 


